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nou platností dvou vzdělávacích systémů, z nichž 
každý je značně odlišný. Bude nutné vyvinout velké 
úsilí na úrovni Ministerstva zdravotnictví, aby byl 
systém racionální a rezidenti tak měli k dispozici 
systém skutečně kvalitního vzdělávání, který je 
však co nejméně zatíží byrokracií a nepotřebnými 
aktivitami. Rovněž jisté úsilí bude potřeba vyvinout 
na úrovni jednotlivých fakult, aby byly podmínky 
vzdělávání všude srovnatelné.

Agenda činnosti vedení společnosti byla roz‑
dělena mezi členy výboru a revizní komise podle 
toho, jakému tématu se ten který člen dlouhodobě 
věnuje. Ve funkci místopředsedy pro lůžkovou sfé‑
ru pokračuje dále ve funkci prof. Hora, se kterým 
se budeme snažit racionálně podporovat lůžko‑
vá pracoviště všech typů a velikostí, a zejména 
se věnovat ekonomické stránce jejich fungová‑
ní. Místopředsedkyni pro ambulantní sféru bude 
dále vykonávat as. Matoušková, se kterou jsme již 
dohodnuti na spolupráci, která by měla vést ke 
zlepšení ekonomických podmínek urologických 
ambulancí, redukci regulací a ochraně urologické 
ambulantní péče vůči jiným oborům.

Vědeckým sekretářem se stal doc. Krhut, který 
má v gesci všechny vzdělávací akce pod hlavičkou 
ČUS a dále i činnost Akreditační komise pro urologii 
Ministerstva zdravotnictví, která se snaží rozumným 
způsobem řešit jak problematiku postgraduálního 
vzdělávání, tak i udělování akreditací urologickým 
lůžkovým pracovištím. Doc. Krhut bude s agendou 
vzdělávání úzce spolupracovat s doc. Veselým, který 
má navíc na starosti vedení SOR (Specializační obo‑
rové rady) pro urologii – orgánu, který se zabývá 
pregraduálním vzděláváním. Pokladníkem společ‑
nosti zůstává as. Petřík, který s dokonalostí účetního 
vede finanční knihy společnosti, a kromě toho po 
organizační a finanční stránce spoluzajišťuje konání 
výročních konferencí a jarních edukačních sympozií.

Prof. Babjuk se bude věnovat problematice 
mezinárodních vztahů a agendy spojené se spo‑
luprací s EAU a dalšími mezinárodními odbornými 

společnostmi, ve kterých je respektovaným čle‑
nem – vše ve snaze rozšířit naši spolupráci a zavzít 
naše odborníky do evropských a světových struk‑
tur. Kromě toho s as. Matouškovou vedou agendu 
týkající se onkourologické problematiky. Velkou 
pozornost bychom v následujícím období chtěli 
nasměrovat na rozvoj andrologie, a to především 
v gesci urologů, kam podle nás neodmyslitel‑
ně patří. Tohoto úkolu se zhostí prim. Zámečník, 
prof. Hora a dr. Broul. Ve specializaci funkční uro‑
logie se budeme této agendě dále věnovat spolu 
s doc. Krhutem. K tomu patří řada jednání s ad‑
ministrativou stran zdravotnických prostředků 
a lékové politiky, se kterou nám v týmu pomůžou 
prim. Zámečník a as. Matoušková. Dětská sekce 
nemá ve výboru přímé zastoupení, nicméně zpro‑
středkovaně ji budou zastupovat prim. Zámečník 
a prof. Hora. V oblasti jednání o úhradách, orga‑
nizaci urologické péče a  implementaci nových 
technologií budeme vykonávat činnost společně 
s prof. Broďákem, doc. Doleželem, as. Petříkem 
a as. Matouškovou. V neposlední řadě je bez‑
podmínečně nutné se věnovat PR oboru a jeho 
prezentaci navenek i uvnitř společnosti, čehož 
se v tomto období ujmou dr. Broul a prim. Belej. 
To vše bude probíhat pod koordinací profesio‑
nálního manažerského týmu naší společnosti – 
Mgr. Črepové a paní Čápové.

Důležitých úkolů, které před námi stojí, bude jistě 
mnoho, ale domnívám se, že i za nově zvolený výbor 
a revizní komisi mohu říci, že se těšíme na další práci 
pro společnost a spolupráci s vámi. Samozřejmě zů‑
stáváme dále otevřeni podnětům, dotazům a diskuzi 
na naše společná témata, neváhejte se proto na nás 
kdykoliv obrátit se svými problémy.
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